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A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld nyolc szamjegyti kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban vald letoltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye
érhet? el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja:

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kozépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kételez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinal6 feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EyeE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kérdcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis
OKirusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok elotti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 142

®4+1

O2+4

Q. F+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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1.

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
MATEMATIKABOL

A bajadér szelet elkészitéséhez a kovetkezd hozzavalok sziikségesek:

0,1 kg csokoladé
0,2 kg daralt di6
0,25 kg daralt keksz
0,4 kg cukor

0,2 kg vaj

0,2 1viz

Hany kilogramm daralt kekszre van sziikség a bajadér szelet elkészitéséhez a fenti recept szerint?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

5 2 1 1 1
9% z Z Z =
O 100 kg O 5 kg O 9 kg O 1 kg O 3 kg

A Kincskeresd jatékban 1 aranyat 6 eziistért lehet megvasarolni. Legtobb hany aranyat lehet megvasarolni 40 eziistért?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O s O 6 O 7 O 8

A programozok napjat az év 256. napjan linneplik. A 256-o0s szdmot azért valasztottak, mert az a 2 hatvanya. A 2-es szdm

melyik hatvanyarol van sz6?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

O O 27 O 2B O

Az abran az ABCD téglalap lathat6. Mekkora a téglalap teriilete az x valtozé értékétdl fiiggden?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O P=3x

O P=4x D c

O P=7x \
X

O P=12x

O p=7 4 4x B

O p=12¢

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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S. Mekkora az abran lathatdo 4BC derékszogli haromszog AC befogdjanak hossza?
Fesd be a helyes valasz elotti kordcskét!

O 2cm
O 10 cm
26 cm
O  12cm
O 20 cm ﬁ
B 24 cm
O  50cm
6. Fesd be azon két kép alatti korocskét, amelyen levo alakzatok egymassal egybevagoak!
[ ] L] L] (] [ ] [ ] L] [ ] L] [ ]
[ ] L] [ ] [ ] [ ] [ ] L] [ ] L] [ ] [ ] [ ] [ L] [ ] L] [ ]
[ ] [ ] [ ] L] [ ] [ ] L] [ ] [ ] [ L] [ ]
° & L] ° @ ° ] L] & ° ° ] ° L] ]
(] ° ° ] ] ° ° [ ] (] [ ] (] ] ] ° ° (] ° ° (] [ ] ° ° ] (] [ ]
O O O O O

7. Marcsi htiga pontosan 38 honapos és 6vodaba indult. Ha majd betdlti a 4. évét, akkor atmehet a kozEépsd csoportba. Hany
honap mulva megy at Marcsi hiiga a k6zépsé csoportba?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
(O 8 hénap mulva
(O 10 honap milva
(O 12 honap milva
(O 34 honap milva
TeCTOBe, Kao HH [eJioBe TeCTOBA, Hnje [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTbHBaTI/I
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8. A grafikonon bemutatjuk Szerbia harom régidjaban a szarvasmarha-, sertés- és birkaallomany 6ssz szamat 2020.

december 1-jén.
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Szarvasmarha Sertés Birka
Joszag fajta

Fesd be a helyes mondatok el6tti korocskét!

(O Legtdbb sertés Vajdasagban volt.

(O  Dél- és Kelet-Szerbia régioban kevesebb birka volt, mint szarvasmarha.
(O Vajdasagban kevesebb birka volt, mint sertés.
O

Legkevesebb szarvasmarha a Sumadija és Nyugat-Szerbia régioban volt.

9. A csokoladé csomagolédsan azt irja, hogy 70 % kakaot tartalmaz. Hany gramm kakad van 150 gramm ilyen
csokoladéban?

Fesd be a helyes valasz eldtti korocskét!

O 70 gramm O 100 gramm O 105 gramm O 135 gramm

10.

x 1
Mennyi az 5 kifejezés értéke, ha T = 5?

-2

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

o

O -3 O - O - 23

Wl
W =

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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11. Fesd be azon egyenldség eldtti korocskét, amely helyes minden x # 0 esetén!

5 32 37
(xx) :x=x

5 32 310
(x x) :x =x

5 32 3 13
xx) :x=x

O O O O

5 32 3 27
(xx) x=x

12. A megemelkedett testhdmérséklet (hdemelkedés) csokkentésére Paracetamolt hasznalunk. A gydgyszer adagolasa a
kovetkez6 tablazat szerint torténik.

Testtomeg A Paracetamol ajanlott dézisa

10 kilogrammig 7,5, milligramm a testtdémeg minden kilogrammja
utan

10-nél tobb, de 50-nél nem t6bb kilogramm 15 milligramm a testtdmeg minden kilogrammja

esetén utan

50 kilogramm felett 1 gramm

Mari 40 kilogrammos és hdemelkedése van. A fenti tablazat alapjan mennyi Paracetamolt kell bevennie?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

7,5 milligramm

15 milligramm

30 milligramm

60 milligramm

300 milligramm

600 milligramm

o o O O O O O

1 gramm

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXABaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-4 - 5e3 ImpeTxo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBep3UTeT y Beorpanmy



13. Mennyi az abran lathato x szog mértéke?

QU

a 5 17°

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O x=17°
O x=73°
O x=90°
O x=163°

14.  Misi mester 4 egyforma, hasab alakll betonoszlopot szeretne kidnteni. Az oszlopok alapja 0,2 m oldalhosszuisagl négyzet,

a tervezett magassaguk pedig 3 m. Misi el6készitett 0,5 m™ betont. Vajon ki tudja-e dnteni Misi ezt a négy betonoszlopot,
és mennyivel fog kiilonbozni a kidntéshez sziikséges beton mennyisége az el6készitetthez képest?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
Nem tudja kidnteni az oszlopokat, hidnyozni fog neki 9,1 m’ beton.

Nem tudja kidnteni az oszlopokat, hidnyozni fog neki 0,02 m’ beton.

Ki tudja 6nteni az oszlopokat, semmi nem fog maradni az elékészitett betonbol.

Ki tudja onteni az oszlopokat, kimarad neki 0,02 m beton.

o O O O O

Ki tudja onteni az oszlopokat, kimarad neki 0,38 m beton.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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15.

16.

Matematikadia kitalalt orszag pénzneme az alfa. A Descartes-csalad Fizikadia orszagba utazik, amelynek pénzneme az
omega, ¢s ahol egy alfaért 0,01 omegat lehet venni. A pénzvaltoban 98 304 alfat valtottak be omegara. Mennyi omegat
kaptak?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 98,304 O 983,04 O 98304 O 983040 O 9830400

Egy nyolctagu bizottsag egytdl otig terjedd osztalyzattal osztalyozza a projekteket. Egy projekt elért pontszama az 0sszes
bizottsagi tagtol kapott osztalyzat szamtani kozepének felel meg, és a szervezdbizottsag internetes oldalan csillagok
forméajaban jelenik meg. Példaul,

ha egy projekt egy pontot ért el, akkor az internetes oldalon ezt latjuk:

ha egy ¢és fél pontot ért el, akkor az internetes oldalon ezt latjuk:

ha pedig a projekt maximalis pontszdmot ért el, akkor ezt latjuk:

A grafikonon lathatok a Z6ld Iskola projekt osztalyzatai.

g 5
xg 4
€ 3
g
>~
5 2
B
o 1
<

0

1 2 3 4 5
Osztalyzat

Fesd be azon abra el6tti korocskét, amelyen az lathatd, mennyit pontot ért el a Zold Iskola projekt!

O KW O Kdevrveyvr O dk e
O Kk Yrvrve O Skkokvovr O Skok ko
O kkkkir O kkkkdr O Kkkkk

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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17. Azxszéma legkisebb olyan természetes szam, amelyet ha a 3 514-hez hozzaadunk, a kapott 6sszeg 2-vel is és 9-cel

18.

is oszthato lesz. Melyik intervallumba tartozik az x szam?

Fesd be a helyes allitas elotti korocskét!

O

O O O O

0<x<4

3<x<8

7T<x<12

11<x<16

15<x<20

Fejezd ki az abran lathato alakzat teriiletét x valtozotol fiiggd trinom alakjaban!

ird le a szamolas menetét!

2x+2
-/ \‘]
2x-1
3x
5 k
X
2x+2

4x+5
]
B /]

TeCTOBe, Kao HH [eJioBe TeCTOBA, HI/Ije OO3BOJBEHO yMHO)I(aBaTI/I HHUTHU jaBHO OSjaBTbI/[BaTH
683 npeTxonHe cariiaCcHOCTH Saaona 3a BpeE[HOBaH;e KBaJiuTeTa oﬁpasoBaH,a H BacClluTama. - 7 -
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19. Az abran a Mi Mackoénk vallalat logoja lathatd, amelynek alakja egy korbe beirt egyenld oldali haromszog. A logot ra
fogjéak rajzolni egy épiilet homlokzatanak 4 m oldalhosszisagu négyzet alaku részére. Mekkora kell, hogy legyen a
haromszdg oldaldnak hossza ahhoz, hogy a homlokzat kijelolt részére a lehetd legnagyobb logot rajzoljak?
frd le a szamolas menetét!

A haromszo6g oldalanak hossza m kell, hogy legyen.

20. Egy tanulmanyban arra a kovetkeztetésre jutottak, hogy a TAO11 tipust magbol 20 %-kal tobb a kukorica hozama, mint
a TB021 tipusti magbdl. Mennyi lenne a kukorica hozama a TB021 tipusti magbdl, a tanulmany becslése alapjan, ha
tudjuk, hogy a TAO11 tipusti magbol 600 tonna volt a kukorica hozama?

Ird le a szamolas menetét!

A TB021 tipusu magbol tonna lenne a kukorica hozama.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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URES OLDAL
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